RESOLUTION RENAMING THE COMMERCE CITY DIVERSITY AND INCLUSION COMMISSION AS THE COMMERCE CITY DIVERSITY, EQUITY AND INCLUSION COMMISSION

NO. 2021-32

WHEREAS, the City of Commerce City ("City") recognizes the importance of diversity (the range of human differences), inclusion (putting diversity into action) and equity as (the state, quality or ideal of being just, impartial and fair) in City operations and programming and desires to enhance in the City an environment of involvement, acceptance, respect, appreciation, and connection of all persons;

WHEREAS, the City Council recognizes that there are more opportunities to improve on the City's approach to diversity, equity and inclusion and wishes to more formally engage the communityin an advisory capacity on such matters;

WHEREAS, the City Council previously established the Commerce City Diversity and Inclusion Commission, via Resolution 2020-77, and desires, on the recommendation of that commission, to rename it the Commerce City Diversity, Equity and Inclusion Commission;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF COMMERCE CITY, COLORADO, AS FOLLOWS:

1. <u>Commission Re-named</u>. The Commerce City Diversity and Inclusion Commission is hereby renamed the Commerce City Diversity, Equity and Inclusion Commission established pursuant to Section 11.1 of the City Charter. The purposes, roles, membership, and appointments of the commission are not affected by this change.

RESOLVED AND PASSED THIS 19TH DAY OF APRIL 2021.

CITY OF COMMERCE CITY, COLORADO

Benjamin A. Huseman, Mayor

ATTEST

Dylan A. Gibson, City Clerk